
 

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja 

Uprava za šuŵe 

Broj:7996 

Pljevlja, 24.11.2017. godine 

 

 Na osŶovu člaŶa ϳϳ )akoŶa o šuŵaŵa ;,,“lužďeni list CG'' br. 74/10 i 47/15),  člaŶa 29 

stav ϭ I člaŶa ϰϬ )akoŶa o državŶoj iŵoviŶi ;,,“lužďeŶi list  CG’’, ďr. Ϯϭ/ϬϵͿ, i člaŶa ϰ, ϱ I ϲ 
Uredbe o prodaji i davanju u zakup stvari u državŶoj iŵoviŶi (,,“lužďeŶi list CG'', br. 44/10), i 

Odluke o prodaji drvnih sortimenata sa trase puta ͞Javorje-Dio͟ područŶa jediŶiĐa Plav 

(,,“lužďeŶi list CG'', br.77/17 od 17.11.2017. godine),Uprava za šuŵe o b j a v lj u j e  

 

P O Z I V 

ZA UČEŠĆE NA JAVNOM NADMETANJU  ZA 

AUKCIJSKU PRODAJU DRVNIH SORTIMENATA “A TRA“E PUTA ͞JAVORJE-DIO͟ PODRUČNA 
JEDINICA PLAV 

 

1. PREDMET PRODAJE 

Predmet aukcije je prodaja drvnih sortimenata dobijenih sječoŵ staďala na trasi puta 

͞Javorje-Dio͟,područŶa jediŶiĐa Plav u sledećoj količiŶi: 

Tabela 1 

PODRUČNA 
JEDINICA 

GAZDINSKA 

JEDINICA 
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NETO DRVNA MA“A ŵ³ 
 

POČETNA CIJENA DRVNIH 
“ORTIMENATA (€/ŵ3) 

četiŶari lišćari ukupno  

PLAV 

„BABINO 
POLJE-

TRE“KAVAC͞ 

4 187 - - 40,00 

5 484 - - 40,00 

UKUPNO: 2 671 - -  

SVE UKUPNO: 2 671 - -  

 

KoličiŶe iz Taďele ϭ su orjeŶtaĐioŶe ;postoji ŵoguće odstupaŶjeͿ, te će se koŶačŶe količiŶe 
utvrditi prilikom otpreme.  



MJESTO I VRIJEME PRODAJE 

Prodaja drvnih sortiŵeŶata vršit će  se Javnim usmenim nadmetanjem u prostorijama 

Uprave za šuŵe  P.J.  Plav, dana 06.12.ϮϬϭϳ. godiŶe, sa početkoŵ u ϭϭ:30 h. 

2. OPŠTI U“LOVI  

Pravo da učestvuje Ŷa javŶoŵ ŶadŵetaŶju iŵaju sva pravŶa liĐa koja uplate depozit u iznosu 

od 20 % od početŶe ĐijeŶe koštaŶja drvŶih sortiŵeŶata, navedene u tabeli 1, i prijave se za 

učešće. Pored uplate depozita i prijave pravŶa liĐa ŵoraju da ispuŶjavaju sledeće uslove: 

1) Dostavi dokaz da je pravno lice registrovano u Centralnom registru privrednih 

subjekata, čija je osŶovŶa djelatŶost iz oblasti drvoprerade. 

2) Dostavi dokaz od strane orgaŶa državŶe uprave ŶadležŶe za poslove poreza ;Poreska 
upravaͿ, da su uredŶo prijavljeŶe, oďračuŶate i izvršeŶe sve oďaveze po osŶovu 
poreza i doprinosa ili po osnovu koncesionih i drugih naknada do 90 dana prije dana 

javnog otvaranja ponuda, u skladu sa propisima Crne Gore. 

Uplata ŶovčaŶog depozita će se vršiti u ďlagajŶi Uprave za šuŵe-P.J. Plav, svakog radnog 

dana do 06.12.2017. godine do 9:00 h, o čeŵu će se izdati dokaz o izvršeŶoj uplati (potvrda). 

Prijava za učešće Ŷa javŶoŵ ŶadŵetaŶju i dokaz o uplati depozita dostavlja se ŶeposredŶo 
Upravi za šuŵe-P.J.Plav, najkasnije do 06.12.2017. godine do 11:00 h. 

OďrazaĐ prijave za učešće Ŷa javŶoŵ ŶadŵetaŶju ŵože se doďiti u Upravi za šuŵe P.J.Plav, 

svakog radnog dana od 07-15 h. 

Prodaja drvŶih sortiŵeŶata iz Taďele ϭ se vrši kao jediŶstveŶa ĐjeliŶa. 

Minimalnu promjenu raspona ponuda u postupku javnog – usmenog nadŵetaŶja utvrđuje 
Koŵisija za prodaju, koja će se forŵirati rješeŶjeŵ direktora Uprave za šuŵe, o čeŵu će 
učesŶiĐi postupka ďiti upozŶati Ŷa daŶ aukĐije. 

Postupak usŵeŶog ŶadŵetaŶja se završava, ako Ŷiko od učesŶika Ŷi Ŷa treći poziv Ŷe poŶudi 
veću ĐijeŶu od do tada Ŷajveće ĐijeŶe. U toŵ slučaju kupaĐ se proglašava učesŶik koji je prvi 
poŶudio Ŷajveću postigŶutu ĐijeŶu. 

“ŵatraće se da su ispuŶjeŶi uslovi za javŶu prodaju, ako u ŶazŶačeŶo vrijeŵe pristupi ŵakar 
jedaŶ učesŶik prodaje koji poŶudi izŶos početŶe ĐijeŶe određeŶe u taďeli ϭ. 

UčesŶik koji poŶudi Ŷajveću ĐijeŶu proglašava se kupĐeŵ a Ŷjegova poŶuda sŵatraće se 
prihvaćeŶoŵ za kupoviŶu drvŶih sortiŵeŶata koji su predŵet ove aukĐije . 

O početku,  toku i završetku aukĐije sastavlja se zapisŶik o istoj koji se sačiŶjava u pisaŶoj 
forŵi pojediŶačŶo za svaki predŵet aukĐije, Ŷa osŶovu kojeg će se zaključiti Ugovor. 

IV OSTALI USLOVI 

Kupac je dužaŶ da sa Upravoŵ za šuŵe ;po zaključku VladeͿ zaključi Ugovor o kupoprodaji 
predmetne imovine u roku od 7 (sedam) dana od dana javnog nadmetanja. 

 



Ukoliko kupaĐ Ŷe zaključi ugovor o kupoprodaji u predviđeŶoŵ roku iz prethodŶog stava, 
guďi pravo Ŷa povrćaj depozita a Ugovor će se zaključiti sa drugiŵ poŶuđačeŵ-učesŶikoŵ 
navedenog javnog nadmetanja koji je ponudio drugu najveću ĐijeŶu. 

Pravo Ŷa povraćaj depozita guďi poteŶĐijalŶi kupaĐ koji podŶese prijavu a Ŷe učestvuje Ŷa 
javnom nadmetanju. 

UplaćeŶi depozit će se vratiti ostaliŵ učesŶiĐiŵa u roku od ϴ ;osaŵͿ dana od dana javnog 

ŶadŵetaŶja a depozit izaďraŶog poŶuđača se zadržava i uračuŶava se u kupoprodajŶu 
cijenu. 

RegistraĐija učesŶika će se vršiti u prostorijaŵa gdje se oďavlja aukĐija, ŶajkasŶije ϯϬ ŵiŶuta 
prije početka održavaŶja javŶog ŶadŵetaŶja. NepotpuŶe i ŶeďlagovreŵeŶe prijave se Ŷeće 
razmatrati odnosno registrovati. 

)a ďliže iŶforŵaĐije zaiŶteresovaŶi suďjekti u ovoŵ javŶoŵ ŶadŵetaŶju ŵogu se oďratiti 
koŶtakt osoďi, šefu P.J.Plav, GaŶija Jasović  na tel.067/255-219  

 

 


